
Zápočtová práce z předmětu Lineárńı algebra

1. (2 b.) Vypočtěte součin AB následuj́ıćıch matic:

A =

 1
2
3

,B =
[
−1 1 0

]
.

2. (4 b.) Najděte všechna řešeńı soustavy lineárńıch rovnic:

x1 + 2x2 − x3 = 2,

2x1 − 5x2 + x3 = 1,

4x1 − x2 − x3 = 5.

3. (1 b.) Soustava lineárńıch rovnic je zadaná následuj́ıćı rozš́ı̌renou matićı:
2 −2 1 0 0
0 0 3 −3 1
0 0 0 0 1
0 0 0 0 0

 .

Kolik má tato soustava řešeńı?

4. (4 b.) Najděte inverzńı matici k matici

A =

 0 1 0
1 −1 1
−2 2 −1

 .

5. (4 b.) Rozhodněte, zda je vektor [2, 1,−3] lineárńı kombinaćı polynomů

[1, 1, 0], [0, 1, 1], [1, 0, 1].

Pokud ano, najděte koeficienty této lineárńı kombinace.

6. (1 b.) Určete dimenzi vektorového prostoru daného jako 〈[1, 0, 0, 0], [2, 0, 0, 0], [0, 1, 0, 0]〉.

7. (4 b.) Je dáno lineárńı zobrazeńı A : R2 7→ R2 definované předpisy

A([1, 1]) = [2, 4],

A([−1, 1]) = [0, 0].

Určete A ([1, 3]).


